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COPIA ALBO 

 

COMUNE  di  GROSSO 

CITTA’ METROPOLITANA DI TORINO 

 
 
 

   
 VERBALE DI DELIBERAZIONE  

DEL CONSIGLIO  COMUNALE 
N. 26 

 
 

 
OGGETTO:  COMUNICAZIONE DEL SINDACO DELL'AVVENUTA NOMINA DI UN 

ASSESSORE.           
 
 
 

L’anno duemilaquindici, addì ventidue del mese di dicembre, alle ore ventuno e 
minuti zero nella sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e 
recapitati a norma di legge, si è riunito, in seduta pubblica di prima convocazione, 
sessione straordinaria, il Consiglio Comunale, del quale sono membri i Signori: 
 

 PRESENTE 

  
SPINGORE Lorenzo - Sindaco Sì 
SCOMAZZON Giuseppe - Consigliere Sì 
MEOTTO Mauro - Consigliere Sì 
ROCCHIETTI Luigi - Consigliere Sì 
PERUCCA Davide - Consigliere No 
CHIADÒ CAPONET Ugo Giovanni - Consigliere No 
COTTINO VALERIA - Consigliere Sì 
VALLINO EMANUELE - Consigliere Sì 
PICH Carla - Consigliere Sì 
SOMALE Roberta - Consigliere No 
TOMAINO Raffaella - Consigliere Sì 
            
            
  
Totale Presenti: 8 
Totale Assenti: 3 

 
 
 
 
Assume la presidenza il Signor SPINGORE Lorenzo, nella sua qualità di SINDACO. 
 
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale  Dott. Giovanni D'ALESSANDRO. 
 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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OGGETTO: COMUNICAZIONE DEL SINDACO DELL'AVVENUTA NOMINA DI UN 
ASSESSORE.           
 

 
IL SINDACO 

 
 Fa l’appello dei presenti ed accertato, ad appello ultimato, che risultano assenti i signori 
Perucca Davide, Chiadò Caponet Ugo Giovanni e Somale Roberta, li giustifica e dichiara aperta la 
seduta. 
 Procede alla nomina di tre scrutatori: Cottino Valeria, Vallino Emanuele e Tomaino 
Raffaella cui quest’ultima in rappresentanza della minoranza. 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

VISTA la propria precedente deliberazione n. 13, assunta in data 11 giugno 2014 , con la 
quale il Sindaco comunicava l’avvenuta nomina dei componenti della Giunta Comunale e del 
Vicesindaco, tra i quali figurava il consigliere comunale signora Massa Trucat Domenica; 
 

VISTA la propria precedente deliberazione n. 19 del 24/09/2015 con la quale, tra l’altro, si 
provvedeva ai sensi degli artt. 38 e 45 del decreto legislativo 18/08/2000, n. 267 alla surroga del 
consigliere comunale dimissionario signora Massa Trucat Domenica, con la signora Cottino 
Valeria; 

 
VISTO che con proprio provvedimento in data 29 settembre 2015, prot. n. 2517, il Sindaco, 

nominava assessore comunale la signora Cottino Valeria nata a Ciriè (TO) il 10/10/1977, residente in 
Grosso alla Via Corio n.62, in sostituzione di quello dimissionario signora Massa Trucat Domenica; 
 

VISTO l'art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 
Art. 46 - Elezione del sindaco e del presidente della provincia - Nomina della giunta. 
1. Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e diretto secondo le disposizioni 
dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli. 
2. Il sindaco e il presidente della provincia nominano i componenti della giunta, tra cui un vicesindaco e un 
vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio nella prima seduta successiva alla elezione. 
3. Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, sentita la giunta, presenta al consiglio le 
linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato. 
4. Il sindaco e il presidente della provincia possono revocare uno o più assessori, dandone motivata comunicazione al 
consiglio; 
 

VISTO il combinato disposto dell’art. 47 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, dell’art. 25 dello statuto 
comunale e dell’art. 1 della legge 7 aprile 2014, n. 56, in base al quale la giunta comunale è composta dal 
Sindaco che la presiede e da un numero massimo di due assessori, compreso il vicesindaco; 
 

DATO ATTO che il Sindaco con il documento allegato ha comunicato a questo consiglio la nomina 
del nuovo assessore in sostituzione di quello dimissionario; 

 

VISTO il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570, e successive modifiche ed integrazioni; 
 

VISTO il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 
 

VISTO lo Statuto comunale; 
P R E N D E  A T T O 

 
1) Dell’avvenuta comunicazione da parte del Sindaco della nomina ad assessore comunale della signora 
Cottino Valeria, nata a Ciriè (TO) il 10/10/1977, residente in Grosso alla Via Corio n.62. 
 
2) Che la giunta comunale, a seguito della nomina di cui al punto precedente, è così composta: 

SPINGORE Lorenzo    - Sindaco - Presidente 
SCOMAZZON Giuseppe   - Consigliere comunale 
COTTINO Valeria   - Consigliere comunale 
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Letto, confermato e sottoscritto. 
 

Il Presidente 
F.to SPINGORE Lorenzo 

 
 

Il Consigliere Anziano 
F.to SCOMAZZON Giuseppe 

 Il Segretario Comunale 
F.to Dott. Giovanni D'ALESSANDRO 

 

 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Il sottoscritto Segretario comunale attesta che la presente deliberazione viene pubblicata all’albo 
pretorio del Comune per quindici giorni consecutivi con decorrenza dal 04/01/2016. 
 
Grosso 04/01/2016 Il Segretario Comunale 

Dott. Giovanni D'ALESSANDRO 
 

 
 
Copia conforme all'originale per uso amministrativo.  
 
Grosso 04/01/2016 

Il Segretario Comunale 
Dott. Giovanni D'ALESSANDRO 
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RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
Il sottoscritto messo comunale di Grosso attesta che il presente atto è stato pubblicato all’albo 
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Il sottoscritto messo comunale di Grosso attesta che il presente atto è stato ripubblicato all’albo 
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